

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»

(Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА))

ПРИКАЗ

10 anplul	2023	roga
		0

No 136

Москва

Об утверждении Положения о проведении именной стипендиальной программы Crion Partners

В целях создания условий для роста профессиональной компетентности лидерского потенциала у обучающихся, формирования импульса к позитивным изменениям в университетских сообществах

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение о проведении именной стипендиальной программы Orion Partners среди обучающихся федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» очной и очно-заочной формы обучения согласно приложению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на проректора по стратегическому и международному развитию Мажорину М.В.

Ректор



В.В. Блажеев

Приложение

к приказу Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) от «10 » аумы 2023 г. № 136

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении именной стипендиальной программы Orion Partners среди обучающихся федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» очной и очно-заочной формы обучения

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящее Положение (далее Положение) определяет цель и порядок реализации именной стипендиальной программы (далее Программа) Orion Partners (далее Именная стипендия).
- 1.2. Учредителями проведения Программы являются федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина (МГЮА)» (далее Университет), ООО «Юридическая фирма «ОРИОН ПАРТНЭРС» (далее Orion Partners) (далее совместно Учредители).
- 1.3. Целью Программы является поддержка наиболее успешных обучающихся по программам высшего образования по группам специальностей и направлений подготовки 40.00.00 Юриспруденция; создание условий для роста профессиональной компетентности лидерского потенциала у обучающихся; формирование импульса к позитивным изменениям в университетских сообществах.
- 1.4. Победители в Программе на получение Именной стипендии (далее Стипендиаты) определяются на основе и в порядке, установленном Положением.
- 1.5. Именная стипендия выплачивается за счет средств, полученных Университетом в качестве пожертвования от Orion Partners. Именная стипендия выплачивается лауреатам именной стипендиальной программы разово единым платежом в следующем размере:
 - первое место не менее 30 000 рублей на 1 человека;
 - второе место не менее 20 000 рублей на 1 человека;
 - третье место не менее 10 000 рублей на 1 человека.
- 1.6. Все организационные вопросы и технические проблемы, связанные с участием в Программе, разрешаются в порядке индивидуальных консультаций посредством направления запросов по адресу электронной почты oibendickaya@msal.ru

2. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ИМЕННОЙ СТИПЕНДИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

- 2.1. Программа является открытой. К ней допускаются граждане Российской Федерации, обучающиеся в Университете по образовательным программам высшего образования по очной и очно-заочной формам обучения, не включая филиалы Университета (далее Обучающийся).
- 2.2. Обучающиеся Университета, которые допускается к участию в Программе, не должны иметь академических задолженностей на момент подачи заявки для участия в Программе.
- 2.3. Для участия в Программе обучающиеся (далее соискатели) представляют следующий перечень документов, в совокупности являющийся заявкой соискателя на участие в Программе:
- скан-копия заявления на участие в Программе в формате .pdf (приложение к Положению);
- анкета соискателя, представленная путем заполнения соответствующей регистрационной формы, указанной при размещении информации о Программе в порядке, предусмотренном п. 3.1 Положения.
- 2.4. Для участия в Программе соискатели должны предоставить необходимую документацию в электронном виде конкурсной комиссии (далее Комиссия) путём заполнения соответствующей регистрационной формы, состав и порядок деятельности Комиссии определяется разделом 4 настоящего Положения.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ИМЕННОЙ СТИПЕНДИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

- 3.1. Объявление о начале приема заявок и реализации Программы осуществляется Университетом посредством размещения информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://vk.com/careerlegal, https://www.msal.ru/.
 - 3.2. Прием заявок для участия в Программе начинается с 11.04.2023.
 - 3.3. Приём заявок для участия в Программе завершается 17.04.2023.
- 3.4. В период с окончания приема заявок до объявления результатов отбора стипендиатов производится оценка заявок соискателей Комиссией.
- 3.5. Объявление результатов отбора стипендиатов по Программе производится не позднее 19.04.2023.

4. СОСТАВ И ПОРЯДОК ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

- 4.1. Комиссия является совместным коллегиальным органом, функционирующим в период проведения Программы.
 - 4.2. Состав Комиссии:

- председатель Комиссии проректор по стратегическому и международному развитию Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Мажорина М.В.;
- заместитель председателя Комиссии уполномсченный представитель Orion Partners;
- заместитель председателя Комиссии директор Центра управления изменениями Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Никишин В.Д.;
- член Комиссии руководитель проекта Центра управления изменениями Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Бендицкая О.И.,
 - иные члены Комиссии.
 - 4.3. Состав Комиссии утверждается приказом Университета.
 - 4.4. Полномочия Комиссии:
 - рассмотрение поданных заявок соискателей;
- оценка заявок, представленных на соискание **И**менной стипендии;
 - принятие решения о назначении Именной стипендии;
- оформление протокола заседания Комиссии с решением о назначении Именной стипендии.
 - 4.5. Регламент работы Комиссии.
- 4.6.1. Рассмотрение и оценка членами Комиссии представленных заявок, указанных в п. 2.3 Положения, для участия в Программе осуществляется заочно.
- 4.6.2. Члены Комиссии после оценки предоставленных заявок вносят результаты в оценочную ведомость для расчета количества баллов по конкурсной заявке и формирования рейтинговой ведомости.
- 4.6.3. Решение о назначении стипендиатов и размере стипендии принимает Комиссия на основании сводной рейтинговой ведомости.
- 4.6.4. Победителями признаются соискатели, набравшие наибольший балл в рейтинге. Решение считается принятым, если за него проголосовало не менее 2/3 членов Комиссии. При равенстве голосов право решающего голоса принадлежит Председателю Комиссии.
- 4.6.5. Председатель Комиссии в течение 2 рабочих дней обеспечивает оформление и согласование протокола заседания Комиссии.

5. ПОРЯДОК ВЫПЛАТЫ ИМЕННОЙ СТИПЕНДИИ

5.1. Выплата Именных стипендий осуществляется обучающимся Университета разово в течение 14 рабочих дней, следующих за днем объявления результатов стипендиальной программы, путем перечисления Именной стипендии по реквизитам, предоставленных стипендиатами

Приложение

к Положению о проведении именной стипендиальной программы Orion Partners среди обучающихся федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О.З. Кутафина (МГЮА)» очной и очно-заочной формы обучения

	Ректору ФГБОУ ВО «Московский
	государственный юридический университет
	имени О.Е. Кутафина (МГЮА)»
	Блажееву Виктору Владимировичу
	От
	(Ф.И.О. указать пслностью)
	Обучающегося (ейся)курса
	группы
	(наименовани ичститута)
	(бакалавриат/специалитет/магыстратура)
	Заявление
Orion Partners.	частию в Именной стипендиальной программе
	ии именной стипендиальной программы Orion
	федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения	-
	верситет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)» очной
и очно-заочной формы обучения со	гласно приложению ознакомлен(а).
	(подпись) (Ф.И.О. указать полностью)
	« » 20 r.